

『ジャック・デュパン、断片の詩学』正誤表

頁(行)	誤	正
53 (5)	l'enfance.	l'enfance
134 (1)	旅行者の語。	旅行者の話。
211 (10)	<i>Frankfurt am Main</i>	Frankfurt am Main
212 (14)	Million	Millon
221 (2)	本書は日本学術振興会の研究成果公開促進費の補助を受けて刊行された。	本書は独立行政法人日本学術振興会の二〇二二年度の研究成果公開促進費(22HP5045)の補助を受けて刊行された。
223 (3)	<i>“Le lien des muses ; essai sur l'intraduisibilité de la poésie”</i>	<i>“Le lien des muses”</i>
229 (15)	« Une apparence de soupirail » (in <i>Corps clairvoyant</i>) Jacques Dupin © Editions Gallimard, Paris, 1982.	<i>Une apparence de soupirail (Le corps clairvoyant)</i> Jacques Dupin © Editions Gallimard, Paris, 1982.
” (16)	<i>Chanfrein</i> in <i>Échancre</i> © P.O.L Editeur, 1991 (p. 71-83.)	« Chanfrein », <i>Échancre</i> © P.O.L Editeur, 1991 (p. 71-83).
” (17)	<i>Éclisse</i> and <i>M. Blanchot et la poésie</i> in <i>Pour m'introduire dans ton histoire</i> © P.O.L Editeur, 2007 (p. 35-39, 123-127.)	« Éclisse », « Maurice Blanchot et la poésie », <i>M'introduire dans ton histoire</i> © P.O.L Editeur, 2007 (p. 35-39, p. 123-127).

独立行政法人日本学術振興会および著者の丸川誠司先生、読者の皆様には大変ご迷惑をおかけ致しました。ここに訂正致しますとともに、謹んでお詫び申し上げます。

株式会社 水声社